

LtPnc

## 中国云南丽江至香格里拉铁路开通运营

11月26日，列车行驶在丽香铁路线上(无人机照片)。  
当日，丽江至香格里拉铁路开通运营，两地间最快1小时18分可达，昆明经大理、丽江可直达香格里拉。  
丽香铁路起自云南省丽江市玉龙纳西族自治县丽江站，接入云南省迪庆藏族自治州香格里拉市香格里拉站，设计时速140公里，全长139公里，为国家I级单线电气化铁路。  
新华社记者 胡超 摄



## 加沙地带:民众向南迁移

11月25日，在加沙城南部，流离失所的巴勒斯坦人向南部地区迁移。  
新华社发(里泽克·阿卜杜勒贾瓦德摄)

# 哈马斯和以色列分别释放

## 第二批被扣押人员

新华社加沙/耶路撒冷11月26日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)25日晚说，哈马斯当天释放13名被扣押的以色列人和4名外国人，并将其移交红十字国际委员会。另据巴勒斯坦电视台报道，载有以色列释放的巴勒斯坦被扣押人员的大巴于26日凌晨离开约旦河西岸的奥弗监狱。  
哈马斯25日晚发表声

明说，其释放的17人包括13名以色列公民和4名泰国公民，他们经拉法口岸进入埃及，之后被移交以色列。哈马斯表示，释放泰国公民是为了回应土耳其总统埃尔多安的斡旋努力。  
以色列总理办公室25日晚公布了获释以色列公民名单。以色列国防军当晚发表声明说，13名以色列公民和4名泰国公民已

从埃及进入以色列。他们在接受初步医疗评估后，由以军特种部队和以国家安全总局(辛贝特)人员护送前往医院，并将在那里与亲属团聚。  
另据巴勒斯坦电视台26日报道，载有获释巴勒斯坦被扣押人员的大巴于当天凌晨离开奥弗监狱。巴勒斯坦被扣押者事务委员会提供给记者的名单显示，共有39名巴勒斯坦人

被释放，主要来自约旦河西岸和东耶路撒冷地区。  
25日早些时候，哈马斯下属武装派别卡桑旅曾发表声明说，哈马斯决定推迟释放第二批被扣押人员，直到以色列允许人道救援物资进入加沙地带北部。  
卡塔尔外交部随后说，在卡塔尔和埃及斡旋下，有关障碍已经克服，以色列和哈马斯将继续交换

第二批被扣押人员。  
以色列和哈马斯在加沙地带的停火协议于当地时间24日上午7时正式生效。根据协议，加沙地带将停火4天，巴勒斯坦武装组织和以色列将停止“所有军事行动”。  
哈马斯于24日晚释放了13名以色列公民和11名外国公民，以色列则释放了39名被关押的巴勒斯坦人。

**Bagus Anti Bau**  
冰箱除臭剂  
ODOR ELIMINATOR

中国太平  
PT CHINA TAIPING INSURANCE INDONESIA  
成立于1996年  
印尼唯一一家中资财产险公司  
为您分担风险 与您共享太平

我们的產品：  
✓ 財產保險 ✓ 工程保險  
✓ 汽車保險 ✓ 貨運保險  
✓ 人身意外保險 ✓ 船舶保險  
✓ 旅遊保險 ✓ 責任保險  
✓ 現金保險

了解更多 敬請聯絡可掃描二維碼添加太平印尼客戶經理進行業務諮詢

網站: www.id.cntaiping.com  
電話: 021-85600910 傳真: 021-85600906

GRAND ELEPHANT  
Autoclaved Aerated Concrete  
蒸压加气混凝土  
BATA RINGAN GRAND ELEPHANT  
RINGAN, KUAT & LENGKAP UNTUK  
KEBUTUHAN KONSTRUKSI ANDA

GREAT  
High Quality Shrimp Feed  
MS

## 《解放军报》刊发评论文章：坚决维护中缅边境安全稳定

中新社北京11月26日电 11月26日的《解放军报》刊发题为《坚决维护中缅边境安全稳定》的评论文章。文章指出，根据年度训练计划，中国人民解放军南部战区组织战区陆军部队于11月25日起，在中缅边境中方一侧举行实战化演训，旨在检验战区部队快速机动、边境封控、火力打击等作战能力，时刻做好应对各类突发情况准备。  
文章指出，中缅有着2000多公里边境线，作为山水相连的近邻，中方始终坚持从战略高度和长远角度看待和发展中缅关系。近年来，在双方的共同努力下，两国全方位、多层次、宽领域的合作格局逐步形成，传统友谊不断深

化，在共建“一带一路”框架下稳步推进中缅经济走廊重点合作项目，不断结出丰硕成果，更好惠及两国人民。  
文章表示，亲望亲好、邻望邻好。近期，由于多种原因，缅甸北部数个地区爆发武装冲突，造成人员伤亡，安全形势复杂严峻。中方高度关注缅甸有关冲突，敦促相关各方立即停止战火，开展和平对话，避免事态升级。同时，中方还从人道主义出发，付出巨大努力，妥善安置并配合缅甸方救助避战人员，积极协助第三国人员借道中国撤离。  
文章指出，维护好中缅边境的安全稳定，是两国人民的共同心愿和福祉所在。近年来，中方同缅甸方密切沟通协

调，切实加强边境管控，为促进边境地区经济发展创造了良好条件。  
文章表示，坚决捍卫国家主权、边境稳定和人民生命财产安全，是人民军队的职责使命。中共十八大以来，全军各级坚决贯彻中共中央和中央军委决策部署，聚焦备战打仗，全面推进军事训练转型升级，任务一线练兵形成常态，备战慑战水平不断提升，随时应对现实安全威胁能力有效增强。此次在中缅边境中方一侧举行的实战化演训，将进一步强化官兵的忧患意识、危机意识、使命意识，全面检验和提升管控边能力，确保一声令下，能够有效履行使命任务。

## 俄称击退乌克兰大规模袭击：拦截至少20架无人机

中新网11月26日电 综合俄媒报道，俄罗斯国防部称，当地时间26日，俄军在莫斯科、布良斯克、卡卢加和图拉地区拦截了至少20架乌克兰无人机。莫斯科市长索比亚宁还称，俄防空部队击退了乌克兰大规模无人机袭击，紧急服务部门正在碎片坠落地点开展工作。  
据“今日俄罗斯”(RT)网站报道，俄罗斯军方证实，截至当天上午5时，在俄罗斯首都西南四个地区拦截了至少11架无人机。又拦截了9架无人机。  
俄罗斯卫星通讯社报道称，莫斯科市长索比亚宁在其社交媒体上发

文称：“今天凌晨，有人试图实施大规模无人机袭击。目前，防空部队已在纳罗福明斯克区和奥金佐夫斯基区将飞往莫斯科的无人机击落。此外，防空部队还在布良斯克州、图拉州和卡卢加州拦截并摧毁了数架无人机。”  
索比亚宁指出，初步数据显示，无人机袭击未对莫斯科造成人员伤亡和重大破坏。紧急服务部门正在碎片坠落地点开展工作。  
不过，图拉州州长阿列克谢·久明称，26日凌晨，在图拉州挫败了2架无人机的袭击。其中一架无人机失控撞上图拉市一栋公寓楼，造成1人轻伤、公寓玻璃受损。

100% PURE PREMIUM QUALITY  
LUWAK COFFEE  
AUTHENTIC INDONESIAN  
印尼猫屎咖啡

印尼旅游部推荐咖啡

wonderful indonesia

MALAYSIA ULAMA INDONESIA  
No. 00120091041018

KOPITIAM®  
LUWAK COFFEE (100%纯)  
猫屎咖啡手工采摘，颗颗精选西瓜哇高海拔庄园精品阿拉比卡豆，国际认证专业烘焙师烘焙。只为向您奉上一杯100%纯正，清香馥郁，回味美满的精品印尼咖啡。

Jakarta: The Food Hall, Jakarta Buah, AEON, Kemchick Kemang, Family Mart Terminal 3 International Bandara Soekarno Hatta, Grand Lucky, Farmers Market, Ranch Market, Market City PIK | For more info or purchase: (+6221) 666 0 5522 or marketing@kopitiam.co.id